

Не хуже столичных звезд

В Челябинске прошел открытый фестиваль по чирлидингу «Кубок Федерации». Его организовала челябинская федерация чирлидинга при поддержке Российской Федерации чирлидинга и баскетболу – танцевальные команды поддержки. В прошедшем фестивале участвовали команды как из Уральского региона, так и из центра, в том числе – из Москвы.

Магнитогорск представляли более 60 участников от шести до двадцати лет из двух команд: хореографического коллектива ДКМ им. С. Орджоникидзе «Классик-старз» – группы поддержки ХК «Металлург» и группы поддержки БК «Металлург-Университет». В прошлом году магнитогорские группы объединились в магнитогорскую федерацию чирлидинга и выступают более сплоченно. Это не замедлило сказаться на результатах.

Магнитогорские команды выступили очень успешно, завоевав во всех номинациях призовые места. В категории «юниоры» группа поддержки БК «Металлург-Университет» стала чемпионом в номинации «дэнс», а группа поддержки ХК «Металлург» завоевала второе место в номинации «чир». Также «Классик-старз» в категории «мастера» выиграли серебряные награды в номинациях «чир» и «дэнс», бронзовые – в номинации «показательное выступление» и стали чемпионами в номинации «подиум». Сами девушки считают это закономерным:

– Мы много тренируемся, постоянно стараемся освоить новое. Причем не только перенимаем какие-то удачные разработки других команд, но и сами придумываем новое. Упорная систематическая работа не может остаться безрезультатной. Конечно, соперники у нас были сильные – одни москвичи чего стоят, но мы вполне можем соперить с ними.

Удачное выступление магнитогорских команд на «Кубке Федерации» доказало, что победа на чемпионате России по чирлидингу была не случайной – тогда группа поддержки БК «Металлург-Университет» стала пятой, а «Классик-старз» – чемпионами России. Именно магнитогорские спортсменки вместе с москвичками будут защищать цвета российского флага на мировом первенстве. Соревнования в Челябинске для «Классик-старз» были последней пробой сил перед поездкой в Англию на чемпионат мира по чирлидингу.

Михаил ВИХРОВ.

А время говорит – «пора»

Исполняется 10 лет Магнитогорской консерватории

Время и впрямь летит незаметно. Казалось бы, всего каких-то 10 лет назад в Магнитке появилась консерватория. А оглянешься назад – сколько воды успело уечь за это время, сколькими дипломантами и лауреатами различных фестивалей и конкурсов пополнились ряды воспитанников единственного в своем роде на Южном Урале учебного заведения!

И все эти годы коллектив консерватории оставался верен главной задаче, ставшей перед музыкантами еще основателями уникальной системы музыкального образования в Магнитке. О ней, об этой системе, писали на страницах советских газет и журналов как о примере, достойном подражания, поскольку основой ее всегда являлось ведение большой просветительской работы как в родном Магнитогорске, так и далеко за его пределами. Выступления наших музыкантов знакомы сегодня слушателям Челябинска и Уфы, Москвы и городов области. А в начале 90-х их имена впервые услышало дальнее зарубежье – Австрия, Италия, Германия, Греция, Франция...

Словом, к первому в своей истории «серебряному юбилею» коллектив высшего музыкаль-

ного учебного заведения успел накопить солидный багаж теоретических знаний и опыта концертной деятельности. Свидетельство тому – ежегодные Российские педагогические ассамблеи искусств, в рамках которых состоятся ныне официальные юбилейные торжества. Девятые по счету, они будут посвящены теме взаимодействия искусства, науки и художественного образования. А откроет их 26 ноября на сцене драматического театра им. А. С. Пушкина праздничный вечер, посвященный 10-летию консерватории. В его программе выступят симфонический оркестр и смешанный хор консерватории, ее преподаватели, студенты и аспиранты. Украинским же концерта обещает стать участие в нем солистки Мариинского театра Ольги Сергеевой, а также артистов самого молодого из театров Магнитки – художественного театра балета «Аркаим».

На сам же праздник собираются прибыть почти четверть сотни гостей из многих учебных заведений России, в том числе Московской государственной консерватории, Российской Академии музыки им. Гнесиных, гуманитарного университета Натальи Нестеровой, Уральской кон-

серватории и Уфимской академии искусств – все те, кто так или иначе принимал участие в становлении одного из самых молодых российских музыкальных вузов.

В программе нынешних ассамблей, научно-практическая часть которой будет посвящена 80-летию дирижерско-хорового образования в России, состоится Всероссийский семинар-практикум. Работу его возглавит музыкант, имя которого говорит само за себя – народный артист России, лауреат Государственной премии, художественный руководитель камерного хора Московской консерватории Борис Тевлин. В рамках семинара пройдет творческая встреча с композитором Валерием Калистратовым – автором «Обработки пяти народных песен», успешно исполненной в минувшем году женским хором консерватории под управлением заслуженной артистки России Светланы Мирославички в концертном зале храма Христа Спасителя в Москве. Сам Калистратов считает это исполнение лучшим и на встрече с магнитогорскими слушателями поведает историю создания своего произведения. Ждет нас и знакомство с одним из интереснейших московских композиторов – Романом Леденевым, в авторском концерте которого примет участие консерватория.

А еще в рамках ассамблеи для дирижеров-хоровиков Челябинской области будут проведены

пятидневные курсы повышения квалификации. Участников ждут мастер-классы корифеев хорового дирижирования, а также участие в заключительном большом концерте, во втором отделении которого будет представлена программа, подготовленная совместными силами московских преподавателей, «курсантов»-стажеров и хоров Магнитогорской консерватории.

Нельзя не упомянуть и о том, что в ходе ассамблей состоится презентация сразу двух научно-исследовательских изданий. Одно из них, сборник воспоминаний и документов, связанных с именем одного из основоположников музыкального образования и просвещения в Магнитке, названо его составителями емко и просто – «Притяжение Эйденова». Автором же второй книги, посвященной проблемам музыковедения, стал доктор искусствоведения, профессор Уральской государственной консерватории Владимир Костарев.

Ну а пока в МаГК стоят жаркие дни подготовки к празднику. Но даже когда закончатся основные юбилейные торжества, никто не собирается останавливаться на достигнутом. Есть договоренности о концертных поездках по городам Челябинской области. Совместно с городским управлением образования разработан специальный цикл «Музыкальные пятницы» для школьников, который решено в нынешнем учебном году посвятить знакомству



ребят с тем, что же такое консерватория и чему здесь учатся. А к Новому году музыкальный театр «Пикколо» обязательно подготовит новую необычную постановку для ребят и пригласит всех на праздничные утренники. Чуть

позже состоятся концерты, посвященные предстоящему 75-летию города... В общем, успехи десяти прошедших лет, считают здесь, вовсе не повод почить на лаврах.

Вера СЕРГИЕНКО.

РЕКЛАМА

ИСКУССТВО СОЗДАВАТЬ АВТОМОБИЛИ

RENAULT Symbol

Морозостойчивое предложение!

С 1 ноября по 31 декабря при покупке Рено Символ вы получите дополнительный комплект зимних шин и страховку гражданской ответственности в подарок. Все ждем на 100% подготовленный к условиям российской зимы автомобиль – антикоррозийное покрытие, адаптация в плохих дорогах, адаптация двигателя к зиме при низких температурах, адаптация к российскому бензину.

Рено Символ от 8900 у.е. Вы и ваш автомобиль от зимы застрахованы.

ВСЕ АРГУМЕНТЫ ЗА

Рено Символ. От зимы застрахован.

100% подготовка к российской зиме. В подарок 4 зимние шины и страховка!

Автосалон: ул. Сов. Армии, 2/2, т. 218-999

НИЗКИЕ ЦЕНЫ ДОСТАВКА **ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО**

Складская, 7, л/б, (шипротрест), с 9.00 до 17.00. Вых. – воскресенье, пав. «Авиаторы» по Сиреневый, 15-я с 9.00 до 20.00. Без выходных. Т. 24-41-14.

ЕВРО ВАГОНКА ПОЛ

от производителя любые сорта и размеры **ДВП, ДСП, ФАНЕРА** плитус, напичник, брусок **ДЛЯ БАНИ:**

Утеплитель ПЕНОФОЛ УРСА

Дешевле только в лесу!

ЭЛЕМЕНТЫ ЛЕСТНИЦ

25-29 декабря

Институт Эндокринологии г. Москва

прием ведет проф. В.С. Лукьянчиков

- сахарный диабет
- заболевания щитовидной железы
- вегетативные кризы с повышением АД
- предменструальные и климактерические синдромы
- пубертатная задержка роста, ожирение

МДЦ «Нейрон», ул. Горького, 21

Запись по т. 22-44-65

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Юрия Ивановича СЕРГЕЕВА с 65-летием!

Пусть в жизни ждут вас только теплые слова, и сердце никогда от боли не запылет, и пусть живут с вами всегда Здоровье, доброта, удача!

Коллектив цеха ПТНП ОАО «МММЗ».

Чемпионат России по баскетболу СУПЕРЛИГА (дивизион «Б»)

20 и 21 ноября

«Металлург-Университет» (Магнитогорск) – БКТ «Отар» (Алматы).

Споркомплекс МГТУ. Начало матчей в 18.00

КонсультантПлюс | новая Технология 3000 !!

эффективность и надёжность

новые преимущества работы с правой информацией

процесс менеджмента | быстрый изучение документов | оперативные соглашения | гибкость документов | эффективный анализ правовых проблем | удобный составление документации | постоянное обновление документов | оперативная справочная информация | новости законодательства

За дополнительные услуги, консультации, обращайтесь в Информационный сервисный центр, ул. Октябрьская, 10, 23-38-83, 23-54-91

КонсультантПлюс

gkm

Дворец культуры металлургов им.С.Орджоникидзе ОАО «ММК»

Региональное представительство Общероссийского конкурса красоты «КРАСА РОССИИ»

объявляет кастинг для участия в конкурсе «Краса Магнитки-2004»

Приглашаются девушки в возрасте от 15 до 24 лет, ростом не ниже 172 см, с хорошими внешними данными

Кастинг будет проходить 24 ноября в 18 часов в концертном зале ДКМ им.С.Орджоникидзе

Наш телефон 235-200.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ И ВETERАНЫ ММК!

17-30 ноября 2003 г. социальная аптека БОФМ предлагает вам аппарат высокого качества для измерения давления:

- Механические измерители (производство – Швейцария). Гарантия – 1 год
- Полуавтоматические электронные измерители (производство – Япония). Гарантия 3 года.
- Автоматические электронные измерители (производство – Япония). Гарантия – 3 года.

В подарок – электронный термометр.

При покупке тонометра специалисты аптеки измерят вам давление и научат пользоваться аппаратом.

Адрес наших аптечных пунктов:

Социальная аптека: пр. Сиреневый д.12, т. 40-12-32. Аптечный киоск № 1: К. Маркса, 121 (магазин «Милосердие»). Аптечный киоск № 2: пр. Ленина, д.34 (магазин Ветеран-3). Аптечный пункт: К. Маркса, 174. Т. 34-69-71.

Какой бы сложной ни была ваша проблема, с этим можно что-то сделать. Купите, изучите и примените книгу **«Дианетика»** Сорванца и Гурьянова. Душевное здоровье. Стоимость 100 руб. Доставка по городу бесплатно. Заказы принимаются по тел. 23-77-58, после 15.00. Центр «Дианетика». Закажите сегодня!

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Благодарю руководство ОАО «МММЗ», административно цеха готовой продукции, начальники группы по организации ритуальных услуг завода А. М. Шулика за моральную поддержку и материальную помощь в организации похорон моего сына Анатолия Ивановича Боровинского.

А. П. Боровинская.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

- *Металлический гараж в Ленинском районе (стоянка «Металлург-1») за 170 т.р. Торг. Т. 29-58-67.
- *Дачу в «Металлурге-3», в 12 м от моря (есть гараж, баня). Т. 34-01-70.
- *Полностью оборудованный гараж, в «Металлурге-3». Т. 34-24-90.
- *Капитальный гараж с погребом, 3х6 м, в районе телестро. Обр.: Суворова, 138/2-70.

КУПИТЬ

- *Комнату, квартиру. Т. 37-76-57.
- *Долго в квартире. Т. 29-21-41.

СДАМ

- *Посуточно. Т. 31-29-44.

УСЛУГИ

- *ТВ-антенны. Установка. Разводка. Сервис. Т. 22-54-65.

ТРЕБУЮТСЯ

- *Агентство недвижимости примет на работу риэлтеров. Опыт работы желателен. Т. 20-64-58.
- *Бармен. Официанты. Повар высокого разряда. График работы: с 12.00 до 4.00. Обр.: ул. Труда, 36 (Курортная пол-ка к зав. производством, с 12.00 до 20.00).

Коллектив и совет ветеранов управления ЗАО «МК» скорбит по поводу смерти ветерана ВОВ, ветерана Магнитки **ПАВЛОВА Владимира Андреевича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив управления производства выражает соболезнование Мазевой Людмиле Ивановне по поводу смерти матери **ОРЛОВСКОЙ Анастасии Борисовны**.

Коллектив и совет ветеранов ОАО «Отгупор» скорбит по поводу смерти **ЯГУБИНА Василия Ефимовича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов управления и грузовой службы ЖТД ОАО «ММК» скорбит по поводу смерти **АНДРЕЕВЫХ Анны Ивановны** и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив паросилового цеха выражает соболезнование **ЧЕШКОВУ Александру Дмитриевичу** по поводу смерти матери.

Коллектив и совет ветеранов локомотивного цеха ЖТД скорбит по поводу смерти **СМИРНОВА Олега Геннадьевича** и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив и совет ветеранов отдела контроля качества и приемки продукции скорбит по поводу смерти **КАШИКОВОЙ Галины Васильевны** и выражает соболезнование родным и близким покойной.

представляет **ДКМ им. С. Орджоникидзе**

19 ноября в 19.00

Vitas

с новой программой **«Песни моей мамы»**

Т. 23-52-01.

Ясность ума и больше энергии вернет вам эффективная программа «Очищение».

Прочитайте книгу **Л. Рона Хаббарда «Чистое тело – ясный ум»**

Стоимость 100 р. Доставка по городу бесплатно. Заказы принимаем по т. 23-77-58, после 15.00. Центр «Дианетика». Закажите сегодня!

Услуги тренажерного зала, сауны, солярия, ручного и волнового массажа, фитнеса. Для вас – шенинг, акваэробика, аквааэробика. Пр. Ленина, 18. Т. 20-68-35.

Центр «Лучик»

Если у вашего ребенка тики, энурез, заикание, проблемы с общением, нарушения зрения, слуха, проблемы с учебой, повышена раздражительность – вашему ребенку окажут эффективную квалифицированную помощь врач-психотерапевт высшей категории, терапевт свето-, цветотерапии, денс-терапии и КВЧ.

Адрес: ул. Гривцова, 30, вход со двора. Т. 37-32-09.

Организация возьмет на пожизненное содержание пожилых людей с правом наследования жилья.

Обеспечим уход и достойную старость. Оформление договоров нотариально.

Обращаться: здание администрации Ленинского района, ул. Октябрьская, д. 32, каб. 109. Т. 37-76-57.

Магнитогорский МЕТАЛЛ городская газета

Учредитель – Открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455002, Кирово, 93)

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Екатеринбург). Регистрационный № Е-0370.

Главный редактор **С. А. РУХМАЛЕВ**

Письма и рукописи не рецензируются. Печать осуществляется на оборудовании «МММ» в печатном, электронном или любом ином составе на «Магнитогорский металл» ОБЯЗАТЕЛЬНО.

Компьютерная верстка и набор выполнены в редакции газеты «Магнитогорский металл». Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69).

Спасибо, что читаете нас и пишете нам!

Адрес редакции: 455038, пр. Ленина, 124/1. ИНТЕРНЕТ: <http://www.mmk.ru>

Телефон редакции **35-95-66.**

Корпункт 24-74-27 (пр. Пушкина, 6).

Подписано в печать 17.11.2003 в 21.00. Заказ № 4833. Объем 2 печатных листа. Печать офсетная. Тираж 64386.